

内 部

中共兰州大学第二医院委员会党史学习教育

简 报

第 27 期

中共兰州大学第二医院委员会

学习教育领导小组

2021 年 12 月 17 日

兰州大学第二医院召开党史学习教育专题党委理论 学习中心组学习（扩大）会议

12月8日下午，兰州大学第二医院党委组织召开党史学习教育专题党委理论学习中心组学习（扩大）会议。医院党委委员、纪委委员及其他领导班子成员参加会议。党政各职能部门、群团组织主要负责人列席会议。会议由党委副书记张连生主持。

会上，党委副书记张连生领学习近平总书记在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时的重要讲话精

神。习近平总书记强调，党的历史是最生动、最有说服力的教科书。我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，必须把党的历史学习好、总结好，把党的宝贵经验传承好、发扬好，铭记奋斗历程，担当历史使命，从党的奋斗历史中汲取前进力量。要教育引导广大党员、干部通过参观学习，更加自觉地不忘初心、牢记使命，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，坚定理想信念，学好用好党的创新理论，赓续红色血脉，发扬光荣传统，发挥先锋模范作用，团结带领全国各族人民，更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，全面做好改革发展稳定各项工作，汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

党委副书记、纪委书记邢耀荣传达学习：2021年第12期《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《以史为镜、以史明志 知史爱党、知史爱国》。这是习近平总书记2013年3月至2021年3月期间文稿中有关以史为镜、以史明志，知史爱党、知史爱国内容的节录。文章指出要加强党史学习和教育，努力从党走过的风云激荡的历史中、从党开创和不断推进的伟大事业中、从党全心全意为人民服务的根本宗旨

和长期实践中，深化对党的信赖，坚定对党的领导的信念。要围绕中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”等重大问题，广泛开展宣传教育，加强思想舆论引导，坚定广大干部群众对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，进一步激发全体人民爱党、爱国、爱社会主义的巨大热情。

通过学习大家一致表示习近平总书记重要讲话和重要文章是学习党史的生动教材和鲜活素材，我们要认真开展党史学习教育，跟进习近平总书记的重要讲话和文章精神，坚持学用结合，把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，不断提升把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的政治能力、战略眼光、专业水平。更要做到坚决践行党的根本宗旨，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。铭记奋斗历程担当历史使命，从党的奋斗历史中汲取前进力量。

进村进舍献爱心 帮扶随访暖患者

12月9日下午，兰大二院积石山县人民医院对口帮扶小分队临时党支部党员与帮扶小分队的其他医生们共同参与了积石山县人民医院党委开展的“共产党员献爱心”和“慰问生活困难群众”活动。

活动由积石山县人民医院院长马维良，副院长何克东、马尚贤及兰州大学第二医院对口帮扶小分队队长郭凌云带队，活动中慰问了积石山县吹麻滩镇不同村落的5户居民，他们均为之前在积石山县人民医院就诊的经济困难患者。医生们挨家挨户进行慰问，并向每家赠送了慰问金及白面、油等生活必需品，并对患者疾病及目前状况进行了详细了解，叮嘱其目前阶段注意事项及按时复诊。

被访群众均表示了对党和政府、对医院的感谢，大家纷纷表示要积极配合治疗，早日恢复身体健康。

“心系少儿·温暖过冬”爱心捐赠活动暨 送教下乡活动顺利开展

12月15日，由海外华侨周树中先生发起，兰州协行致远公益社组织实施，甘肃彼岸心理咨询有限公司协办、兰州大学第二医院驻三合乡段渠村工作队干部的积极联系下，“心系少儿·温暖过冬”爱心捐赠活动暨送教下乡活动在静宁县三合乡中心小学举行。

本次共为319名三合乡中、小学学生每人捐赠一套棉服、棉鞋、围巾、手套等过冬物品，总计价值共计15万元。

捐赠仪式结束后，进行送教下乡活动。从事一线教育的老师们分别为学生开展了体育、语文、心理辅导公益课堂教学及采诗活动。课例有甘肃省特级教师罗菊玲一、二、三年级体育课、潘舒老师《风雨兼程 我们不怕困难》、陈燕燕老师采诗活动、省级骨干教师王永春《非连续性文本阅读》、罗莉老师《认知生涯规划》《呈现我的理想》、耿秋燕老师《“共筑中国梦”成长规划指导》等多堂授课。灵动的课堂、趣味的教学方法、先进的教学理念、精妙的教学艺术，给听课师生留下了深刻印象，受到广泛好评。

本次活动不仅为三合乡学生送上了爱心和温暖，也把优质的课堂和先进教育理念送到乡镇，将教育理论、教学方法

与现代教学手段同时呈现在学生面前，让三合乡的老师们在教育教学方面有了更广的思路，积极探索文化振兴的方式方法助力乡村振兴。“我要常怀感恩之心和拼搏精神，勤奋学习，立志做一个对国家、对社会有用之人，不辜负社会爱心人士对我们的关怀厚爱。”静宁县三合中心小学五年级学生张昊感激地说道。

据悉，今年6月，兰州大学第二医院驻村工作队干部驻村后，积极入户走访，深入群众交流谈心。当了解到三合乡学生生活条件相对艰苦后，积极协调联系社会爱心公益组织——兰州市协行致远公益社，并发送相关文字、影像资料。收到公益团队的帮扶意向后，积极对接捐赠、送教相关事宜，顺利开展了本次活动。

（此件属工作秘密，严禁通过互联网、手机、微信等传播使用和对外发布）

报：兰州大学党史学习教育领导小组办公室、第十督导组。

发：兰州大学第二医院党史学习教育领导小组，副处级以上干部，各党总支、
党支部书记。
